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Инструкция
по заполнению формы ходатайства о присвоении гражданину 
Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки"

На представляемого к награждению наградой Камчатского края оформляется ходатайство, которое является основным наградным документом, отражающим основные данные о личности награждаемого. Ходатайство оформляется на листе бумаги формата А3. 
При заполнении ходатайства не допускаются сокращения, аббревиатуры, неточности и исправления, незаполненные пункты.

В пункте 1:
Примечание 1: Начиная с 2020 года форма ходатайства оформляется и вносится инициатором ходатайства в Комиссию по наградам Камчатского края с приложением необходимых дополнительных документов и материалов в срок не позднее 10 апреля текущего года.
Примечание 2: Сведения о награждениях перечисляются в хронологическом порядке по старшинству видов наград (памятные и юбилейные награды не указываются).

Пункты 1 и 2 формы ходатайства заполняются в строгом соответствии с данными общегражданского паспорта, трудовой книжки и иными подтверждающими необходимые сведения документами. В обязательном порядке указываются все занимаемые должности (с разбивкой по годам), переименования (реорганизации) организаций, перерывы в трудовой деятельности.

В пункте 3:
Примечание 3: При необходимости допускается продолжение характеристики на дополнительном отдельном листе – вкладыше в ходатайство, но не более одной страницы, подписанном руководителем организации, в которой работает представляемый к награждению, а также заверенном печатью организации. Характеристика должна содержать в соответствии с частью 1 статьи 7 Закона Камчатского края от 06.05.2019 № 323 "О наградах Камчатского края" объективное описание высокого профессионального мастерства, его конкретных личных особо заслуг и достижений, результаты многолетнего и добросовестного труда, достигнутые представляемым к присвоению звания гражданина в организациях рыбохозяйственного комплекса Камчатского края продолжительностью не менее 20 лет. 
Под личной заслугой следует понимать персональные заслуги и достижения гражданина в его трудовой деятельности, направленные на создание условий для развития экономики Камчатского края, получившие высокую оценку на краевом уровне, признанные ведущими специалистами рыбохозяйственного комплекса Камчатского края. 
Не допускается вместо заслуг и достижений описывать жизненный путь, послужной список, а также перечислять трудовые функции (служебные обязанности) и повторять сведения, указанные в пунктах 1 и 2 формы ходатайства. 
Цифровые показатели результатов работы(службы) представляемого к присвоению звания, как правило, за последние 3 года, могут представляться в форме отдельного документа, относящегося к дополнительным сведениям, прилагаемым к ходатайству.

В пункте 4:
Примечание 4: 
Инициатор:
	коллектив организации 
по основному (постоянному) месту работы гражданина (далее - коллектив организации)
	или

	в случае отсутствия у гражданина 
основного (постоянного) места работы:

	
	
	глава муниципального района (городского округа) в Камчатском крае, на территории которого проживает представляемый к присвоению звания 



Сведения о реквизитах протокола/решения собрания работников организации представляемого к присвоению звания указываются в случае инициирования коллективом организации ходатайства.

Внимание!
Квота: ходатайство инициируется коллективом организации, главой муниципального района (городского округа) в Камчатском крае не более чем на одного гражданина в год.

В пункте 5:
Примечание 5: Указывается дата празднования Дня рыбака (второе воскресенье июля текущего года) в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 01.10.1980                     № 3018-X "О праздничных и памятных днях".

В приложении к ходатайству:
Примечание 6: Указывается обязательный перечень документов, прилагаемых к ходатайству: 

	· выписка из протокола собрания работников (правомочного коллегиального органа) организации (в случае инициирования ходатайства коллективом организации);

	· копия документа, удостоверяющего личность представляемого к присвоению звания гражданина, а также документа, подтверждающего факт его постоянного проживания на территории Камчатского края (например, выписка из домовой книги, копия поквартирной карточки, ксерокопия паспорта со штампом о месте регистрации и др.);

	· копия трудовой книжки;

	· документы и материалы, подтверждающие факт того, что представляемый к присвоению звания гражданин ранее был отмечен наградами (поощрениями) федеральных государственных органов, государственных органов Камчатского края, органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае и (или) неоднократно отмечен поощрениями организаций (в случае, если указанные награды (поощрения) не внесены в трудовую книжку);

	· иные документы и материалы, характеризующие представляемого к присвоению звания гражданина и подтверждающие его личные заслуги, достижения, трудовую деятельность;

	· письменное согласие гражданина, представляемого к награждению наградой Камчатского края, на обработку его персональных данных[footnoteRef:1]. [1: . Заполняется по форме, утвержденной постановлением Губернатора Камчатского края.] 




[bookmark: _GoBack]Внимание!
Документы и справки, прилагаемые к ходатайству, должны отражать достоверную информацию и действовать на момент представления документов Губернатору Камчатского края.
Срок действия прилагаемых документов не должен превышать 6 месяцев со дня инициирования данного ходатайства.
В случае изменения сведений биографического характера (назначение на другую должность, изменение места жительства и др.) у лица, в отношении которого возбуждено ходатайство о награждении, либо при возникновении обстоятельств, препятствующих его награждению, руководитель организации незамедлительно сообщает об этом в Главное управление государственной Губернатора и Правительства Камчатского края.


"Подписи":
В случае инициирования ходатайства коллективом организации указываются две подписи: 
· руководителя соответствующей организации, коллектив которой инициирует ходатайство (примечание 7); 
· председательствующего на заседании собрания соответствующей организации от имени коллектива, инициирующего ходатайство (примечание 8).
В случае инициирования ходатайства главой муниципального района (городского округа) в Камчатском крае указывается одна подпись (примечание 7). В этом случае реквизиты второй подписи (примечание 8) – исключаются из формы ходатайства.

"Заключение":
Примечание 9: Ходатайство и прилагаемые к нему документы и материалы до его направления в Комиссию по наградам Камчатского края направляются инициатором данного ходатайства (руководителем коллектива организации или главой муниципального района (городского округа) в Камчатском крае):

	- в Министерство 
рыбного хозяйства Камчатского края



Заключение с содержанием мнения Министерства рыбного хозяйства Камчатского края (далее – заключение) оформляется течение 30 календарных дней со дня поступления ходатайства и прилагаемых документов и материалов и возвращается инициатору данного ходатайства. 
Срок направления в Комиссию по наградам Камчатского края указанных документов с полученным заключением не должен быть позднее 10 апреля текущего года.

Примечание 10: Содержание мнения Министерства рыбного хозяйства Камчатского края о награждении, например:
- поддержать ходатайство в отношении представляемого к присвоению звания;
- признать нецелесообразным ходатайство в отношении представляемого к присвоению звания; 
- рекомендовать ходатайствовать о представлении к иному виду награды Камчатского края с учетом степени заслуг и достижений представляемого к присвоению звания; 
- оставить ходатайство без рассмотрения в связи с выявлением обстоятельств, препятствующих присвоению звания (нарушение (несоблюдение) установленных требований к порядку инициирования ходатайства о награждении, к условиям представления; 
- оставить ходатайство без рассмотрения в связи с несоответствием степени заслуг и достижений представляемого к присвоению звания; 
- оставить ходатайство без рассмотрения в связи с установлением факта(ов) недостоверности сведений, содержащихся в ходатайстве;
- иное мнение.



ДЛЯ СВЕДЕНИЯ

· Почетное звание Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" учреждено Законом Камчатского края от 06.05.2019 №323 "О наградах Камчатского края" (далее – Закон).

· Положение о Почетном звании Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" определено статьей 7 Закона.

· Порядок внесения ходатайств о присвоении Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" определен статьей 22 Закона. 

· Форма ходатайства утверждена постановлением Губернатора Камчатского края.

Начиная с 2020 года вручение Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" приурочивается к мероприятиям, посвященным официальному празднованию в Российской Федерации Дня рыбака (второе воскресенье июля текущего года).

При вручении Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" Губернатор Камчатского края вручает нагрудный знак, а Председатель Законодательного Собрания Камчатского края – удостоверение к нагрудному знаку.

По поручению Губернатора Камчатского края Почетное звание Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" может быть вручено членами Правительства Камчатского края, руководителями исполнительных органов государственной власти Камчатского края, не являющимися членами Правительства Камчатского края.
[bookmark: Par5]
Гражданам, удостоенным Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки", предоставляется единовременная денежная выплата в размере 25 тыс. рублей.
Порядок предоставления единовременных денежных выплат (форма заявления награжденного гражданина) устанавливается постановлением Губернатора Камчатского края.

В случае утраты (порчи) нагрудного знака "Знатный рыбак Камчатки" (и (или) миниатюрного знака к нему) – дубликат не выдается.

В случае утраты (порчи) копии акта (выписки из акта) о присвоении Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" на основании письменного заявления гражданина либо руководителя организации, направленного в Аппарат Губернатора и Правительства Камчатского края, – повторно выдается копия такого акта (выписка из такого акта), а в случае невозможности повторной выдачи копии акта (выписки из акта) о награждении – выдается справка о присвоении звания.

Граждане, удостоенные Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки", имеют право на присвоение звания "Ветеран труда" в Камчатском крае в соответствии с Законом Камчатского края от 04.07.2008 № 83 "О порядке и условиях присвоения звания "Ветеран труда" в Камчатском крае".

Лишение Почетного звания Камчатского края "Знатный рыбак Камчатки" может быть осуществлено только на основании вступившего в законную силу приговора суда в случае осуждения гражданина, награжденного этой краевой наградой, за тяжкое или особо тяжкое преступление.

